

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

O Secretário de Justiça e Direitos Humanos, no uso de suas atribuições legais e considerando a Instrução Normativa 001/2015/SEPLAN/SEFAZ/CGE de 27 fevereiro de 2015, publica a ERRATA ao Sexto Termo Aditivo ao Convênio 01/2015/SEJUDH , publicado em 27 de Dezembro de 2018, nº 27410, pg.30/31, a fim de alterar o cronograma de desembolso e a data de assinatura:

ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
Janeiro /2018	Janeiro/2019
Abril/2018	Abril/2019
Julho/2018	Julho/2019
Outubro/2018	Outubro/2019

DATA DA ASSINATURA: 26/12/2017 DATA DA ASSINATURA: 26/12/2018

Registrada, Publicada, Cumpra-se.

Cuiabá - MT, 06 de Fevereiro de 2019.

(Original assinado)

Alexandre Bustamante dos Santos

Secretária de Justiça e Direitos Humanos

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 764fb2ab

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar